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A feeallcl© leszerelése.
I __*

Kvassay letűnt.
A válság tovább tart.

Kvassay István, a konstanti­
nápolyi konzuli törvényszék el­
nöke, ak i tegnap délelőtt a „koalíció 
vezérlőbizottsága előtt megjelent, 
hirtelenében pompás operett-figu­
rává nőtte ki magát. Mint komoly 
és sima modorú ur jelent meg a 
yezérlőbizottság termében s másfél 
óráig tartó előadás után csörgő- 
sipkával távozott.

El kell ismerni, hogy ezt a 
csörgő-sipkát nem a szövetkezett 
baloldaltól kapta. Kétségtelen, hogy 
ehhez a vig és^ módfelett kedélyes 
dologhoz — Becsből asszisztáltak. 
Bár letagadják, mégis úgy kell 
lenni, hogy Kvassay föllépéséről 
tudomással bírtak az illetékes bécsi 
tényezők, mert különben nem lehet 
föltételezni Kvassayról, hogy min­
den biztatás nélkül beállított volna 
az ellenzéki vezérek tanácskozó 
termébe.

Aki csak kissé is ismerős a 
bécsi politika intézőinek természe­

tével : nem fog megütközni azon, 
hogy most kegyetlenül blamáiják 
Kvassayt, kijelentve, hogy a kon­
zuli bíróság elnöke teljesen a maga 
felelősségére tette azt, amit tett. A 
kudarccal szemközt Becsnek nincs 
bátorsága bevallani, hogy Kvassay 
urat bizony ők küldték a nya­
kunkra. De ha sikerül vala kapa­
citálni az ellenzéket, akkor bizony 
szives mosolygással fogadják Kvas- 
sayt s meg is teszik nyomban 
Magyarország miniszterelnökévé.

Akármit is mondjanak a bécsi 
cáfolatok, kétségtelenül iga?, hogy 
Kvassay utján akarták megközelí­
teni a koalíciót, első sorban pedig 
Kossuth Ferencet, akit távoli ro­
konság fiiz Kvassayhoz. A tény az, 
hogy indirekt’ utón kapott Kvassay 
figyelmeztetést arra, próbálkozzék 
meg a koalíció leszerelésére ; ha kell: 
szép szóval, rokoni összeköttetései- 

I nek feihasználjisával, ha kell : fe­
nyegetéssel. O szegény, meg tett 
mindent, ami tőle kiteheti. Kapaci­
tálta Kossuth Ferencet, aki ezt az 
előkelő idegent bevezette a vezérlő­
bizottságba. Jtt aztán kisült az egész 
turpisság; megvallotta Kvassay, 
hogy őt hazafias aggodalmai hoz­

ták s szeretné tudni, miképpen 
volna lehetséges egy átmeneti kor­
mánynak ideiglenes fennmaradását 
biztosítani; A felelet körülbelül ez 
volt:

— Kívül tágasabb !
Es szomorúan sompolygott ki 

Kvassay a függetlenségi "klubból. 
Vonatra ült és meg se áll Konstanti­
nápoly ig, ahol kényelmesen beül 
hivatalába s üres perceiben bizo­
nyára pirulással gondol majd visz- 
sza arra a szerepre, amelyet Becs 
eljátszatott vele a magyar fővá­
rosban.

A Fejérváry-kabinet.
Válasz a feliratra.
A homo rldtonlus.

Kvaseaynak a vezérbizottságban való 
megjelenése persze nagy visszatetszéssel 
találkozott.

— Mit keres nálunk egy olyan 
ember — mondta budapesti tudósítónknak 
egy komoly és jelentékeny vezórpolitikus 
—• a kinyik tárgyalásra nincs felhatalma­
zása a királytól. Az egész dolog nevetsé­
ges volt és löl háborító abból a szempont­
ból, hogy egy idegen ur beállíthat közénk

Apróságok.
L j ételek.

A vendéglői étlap alapjában véve egy 
igen konzervatív kőnyomatos tudósító, mely 
csak a nagyon általános népszerűségnek 
enged. ílgy-egy népszerű ember neve köny- 
nyen állandóvá válik az újságokban, hamar 
lesz kávéházi címmé, gallér-márkává — de 
az étlapra jutni, az csak a legkiválóbbaknak 
adatik meg. Talán azért, mert a társaság 
nagyon előkelő: Chateaubriand, Esterházy, 
Wellington, Mazagran . . . Még a legköny- 
nyebb a torták közé bejutni. Hogy az ember 
kávéházi itallá váljék, ahoz leginkább is 
tábornok legyen, mint Wellington, Karag- 
ran, vagy Rostoposin. A torta azonban 
szereti aktuáliet. Es talán semmi oly 
kitünően nem jellemzi a pesti közhangulat 
és a rokonszenv mai állapotát, mint az a 
három torta, amely egv előkelő vendéglőnk 
mai étlapján szerepel a beküldött példány 
tanúsága szerint. Az étlap alján ugyanis a 
következők q)vashatók:

TORTÁK:
Fedák 30
Disszidens 30
Togo v 30

íme: három szóban szinpadtörténet, 
magyar történet és világtörténet ...

Szerelmes igazgató.
Egy színházigazgató nagy busán áll 

előadásközben a színháza nézőterén és vé­
gigjáratja szemét az üres széksorokon. Itt 
a nyár: a nézőtér kong az ürességtől.

— Mi az, mi baj, direktor ur ? — kérdi 
tőle részvéttel a szinház egyik tagja.

— Szerelmes vagyok 1 — feleli a direk­
tor nehéz sóhajjal.

— Szerelmes? És ezért ilyen szomorú? 
Es kibe szerelmes ?

— A közönségbe. És amint látja: — 
reménytelenül . . .

A halottkém.
Kassai Vidor, a Népszínház egykori 

nagy művésze tudvalévőén halálos ellensége
a — háláinak.

A nyugalomba vonult kitűnő komikus 
világéletében harcolt a halál ellen, sőt még 
rőpiratokbau is ellene nyilatkozott. Amióta 
váci tuszku’.ánumában csöndes elmélkedés és 
arcképek íestegetéee közben tölti napjait: 
egy uj akciót is osatoít a halálellenes ági tá­
rlójához. Ellene küzd az — élve eltemetés 
ellen. Mikor legutóbb egy verses röpiratot 
adott ki, amelyben egy uj törvény hozását 
követeli a temetés előtt való „mekanikai ki­
végzés“ érdekében.

Kassai bácsi tegnap egy kávéházi asz­

taltársaság előtt megint csak kedvenc témá­
ját feszegette.

— Hogy bízzék az ember a halottké­
mekben 1 — pattogta haragosan. — A laikus 
embert soh’se nyugtathatják meg kellőkép­
pen, meg aztán a legtudósabb doktor is té­
vedhet 1 Le kell vágni a halott fejét: az a 
legbiztosabb mód 1

A maga igazának bizonyítására elmon­
dott aztán Kassai Vidor két esetet.

~~ Azt kérdem egyszer egy halottkóm- 
ifll * „Honnan tudja doktor ur, hogv az em~ 
bér, akit vizsgál, igazán meghalt-e?“ „Ked­
ves uram", feleli ő, „nekem elég csak a 
házhoz közeledni, máris tudom, vájjon iga­
zán meghalt-e az illető.“ „Ugyan ne mondja 1 
Es miről tudja?“ „Hát hallom messziről, 
hogyan — simák, jajveszékelnek a hozzá­
tartozói ...“

A Kassai Vidor másik „esete“ még 
furcsább.

~ Faluhelyen elhívják a halottkómet- 
egy családhoz, hogy meghalt egy kis gye­
rek. A tudós ember belép a szobába, oda­
megy az ágyhoz, ránéz a gyerekre és szent 
nieggyőződéasel kijelenti: No ez meghalt 1 
hámpec I Temethetik!“ Miro a eiró-rivő 
anya megszólal: „Alsóik ez a gyerek, ké­
rem alásan; az, amelyik megholt: ott fek­
szik a másik szobában 1“

Óbb <5*mín^ógü «ői és gyermek cipőkben, halap, fehérnemű és
ölesé s&K»aaJk mellett

sarkán, Kietemplommal szemben, =»-----

óriási választék legjobb 

Piacz és Kossuth-utcft
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és másfél órán keresztül játszik. Ezen 
lehet mulatni, de hiszen ipi nem azért 
Vagyunk, hogy efféle vállalkozók szerep­
léseit megtűrjük. Ha tovább is tart, Mi­
nap beállít hozzánk egy cilinderéé ur a 
Váci-utcából s hazafias aggodalmaira való 
hivatkozással tárgyalni kezd velünk a 
kibontakozás ügyében. Vak, aki nem 
látja ennek a dolognak a hátterét. Ne- 
vetaégessó akarják tenni a koalíciót, 
mely — mikor a nemzet többséget adott 
neki — szóba áll mindenkivel. Az ellen­
zéknek — nézetem szerint — se Szö- 
gyény-Marichceal, se Burjánnal nem lett 
volna szabad tárgyalni. Egy kötelesség 
lett volna: a koalíció program mja alap­
ján a koalícióra bízni a kormányzást. 
Minden más, ami a válság óta történt, 
csak bujkálás az alkotmány parancsainak 
teljesítése elől. A koalioió kész a kor­
mányzás terheit vállalni, de elveit fői 
nem adja!

Fej ér vary.
A válságban, mint a Debreceni 

Újság- már a képviselőház elnapo­
lása előtt jelentette, pünkösd utánig 
változás nem várható. Gróf Tisza 
István családjával Gesztre utazott s 
14-én jön vissza Budapestre. Addig 
a Tisza-kormány felmentése se fog 
megtörténni.

Újabb bécsi hírek arról szól­
nak, hogy báró Fejérváry Géza kor­
mányalakítási akciója egy napig se 
szünetel ; nem mondható még be- 
végzett ténynek a Fejérváry-kabinet 
megalakulása, de a kabinet kilátásai 
meglehetősen kedvezőek.

Az eddigi tárgyalások eredmé­
nyeként csak az konstatálható, hogy 
a Fejérváry-kabinet valószínűleg 
megalakul. A legközelebbi napok­
ban ez is eldől : az ünnepek után 
minden bizonyiíyal fokozottabb mér­
tékben lesz rajta minden illetékes 
tényező, hogy dűlőre jusson a vál­
ság d oiga.

Válasz a feliratra.
A képviselőház többsége tudvalévőén 

felirattal járult a királyhoz. A felirat a koa­
líció mérsékelt programmját fejti ki, azt, 
melynek alapján uj rendszer és nj emberek ' 
válthatnák föl a kormányzásban a régieket.
A nemzeti aspirációkra s a nemzet jogaira, 
mik eddig nem érvényesültek, szintén tör­
tént hivatkozás a feliratban.

A Ház határozata alapján a kormány a 
felséghez juttatta a feliratot, amelyre válasz 
még nem érkezett. A képviselőházi többség 
azt hitte, hogy nyolc napon belül megkapja 
a király válaszát. S ime: még ma sem jött 
meg a felelet.

Az ellenzék bizonyos fokú elkeseredés­
sel tárgyalja ezt a tényt, de vannak még 
olyanok — ezek között Bánífy Dezső báró 
)s — akik azt hiszik, hogy a király vá­
lasza már nem késbet soká.

A nemzeti akarat megnyilvánulása nem 
tetszik. A „hőn szeretett“ nép nem úgy 
cselekedett, ahogy az odaát lett volna ked­
ves, hanem úgy, ahogy a nejlízet boldogu­
lását és felvirágzását vélte elérhetőnek. Ezért 
duzzognak.
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EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
A debreceni Főiskolai Gyorsíró

Egylet f. hó 7-én délután tartotta' évzáró 
közgyűlését. Az egylet állal hirdetett szaba­
tos levelező irás versenyen (mivel azl. dijat 
Bem adták ki) II. dijat nyert Ádor Dániel 
8. o. t., dijakat nyertek még B. Nagy Sán­
dor és Szentpály Zsigmond 7. o. í., * dicsé­
retben részesült Vass Károly 5. o. tanuló 
munkája. A pénztárnoki, tanfolyam vezetői 
jelentés felolvasása után az elnök által elő­
terjesztett kisebb fontosságú ügyeket intéz­
ték el. Végül a szünidei fentartó bizottságot 
választották meg Zöld József, Kemény 
Ferenc és Vass Károly személyében. Az 
egylet vezetősége elhatározta, hogy a jövő 
esztendőben nagyobb agitáciot és munkás­
ságot fog kifejteni.

A Magyar Irodalmi Önképző Tár­
saság évzáró ..gyűlése, A főiskolai Ma­
gyar Irodalmi Onkópző Társaság tegnap 
tartotta H. Kiss Pál joghallgató elnöklete 
alatt évzáró gyűlését. A főjegyzőnek a tár­
saság elmúlt évi működéséről szóló jelentése 
után megadták a felmentést a pénztárosnak 
és a „Debreceni Főiskolai Lapok“ kiadó­
hivatali vezetőjének. Végül a gyűlés a fen­
tartó bizottságot választotta meg, amelynek 
kötelessége lesz többek közt nyáron az 
augusztus 2-iki emlékünnepély rendezése is.

A főrendiház mozgalma.
Fölirat a királyhoz.

Justh Gyula nyilatkozata.
A főrendek mozgalmáról nem teljesen 

egyöntetű híradás jutott nyilvánosságra. — 
Csak annyi bizonyos, hogy a felsőház több 
tagja a válság dolgában állást kíván fog-, 
mini magában a főrendiházban s ezért azt\ 
kívánják, hogy Csáky Albin gróf elnöki jo­
gánál fogva hívja össze rendkívüli ülésre a 
íelsőházat. Az iránt azonban, hogy a főrendi- 
ház föliratot is intózzen-e a koronához, vagy 
csak határozatban rajzolja meg az állás fog­
lalását, továbbá az iránt, hogy akár a föl- 
irat, akár a határozat mit mondjon és mit 
követeljen, az iránt, a híradások eltérőek. S 
ez természetes is. Ebben a kérdésben a teg­
napi értekezlet nem határozott. Nem hatá­
rozhatott, hiszen mindössze körülbelül hú­
szán jelentek meg s ha egyik-másik távol 
maradt főrend vélekedését ismerték is, a 
felsőház tőboségónek előzetes megkérdezése 
nélkül állást foglalni nem akartak.

Ez az oka annak, hogy tegnap érdem­
legesen nem határoztak s ez az oka annak 
is hogy egyelőre usak tudatták gróf Csáky 
Albinnal, hogy tőle a főrendiház összehivá- 
sát fogják kérni. Csak fogják, de most még 
nem kérik.

Hogy bevilágítsunk a főrendek tegnapi 
értekezletébe, tudósítónk ma fölkereste a 
főrendiház egyik ismertebb tagját g meg­
kérte, hogy mondja el, mit tud társainak 
mozgalmáról.

~ Egyike voltam a mozgalom kez­
dőinek. Nem volt más célunk, csak az, 
hogy — miután a képviselőház a feliratát 
nem küldte át az országgyűlés másik 
házához a főrendiház is beleszólhasson a 
válság bonyodalmába. Én és azok, a kik- 
kel a mozgalomról beszélgettünk — meg­
vallom — továbbá is a hatvanhetéé alapon 
állunk s ha főiiratot küldenénk a trón 
elé, abban kifejtenők hogy nem enged- 
ményeKet kérünk a Felségtől, hanem az 
1867. XII. törvénycikkben lefektetett jo- 
gok megvalósítását. Az álláspontunk tehát 
a dieszidensek programmját támogatja 8 
nem a koaiioióban képviselt pártokét.

fedi ÄKlSS?

— Nem egészen. Ezen az érteke, 
létén, amint a nevekből is láthatja, olyan 
vélemény is hangzott el, a melynek1 
támasza, az alapja a függetlenségi 
negyvennyolcas párt követeléseiben tolói 
ható meg. Ezt az álláspontot mi, tudnüi 
lik a hatvanhetes alapon állók, (a f' 
rendiházi többség), a mienknek nem Valiiul-' 

-7 Ebben az esetben a főrendek nem 
azonosítják magukat a nemzet többségével' 

— A nemzet többségével? Minrin 
nekelőtt a függetlenségi párt maga vallia 
hogy ma még nincs meg az abszolút több­
ségé. Hibáztatja a választási rendszert is 
a választói jog kiterjesztését kívánja hogy 
a „nemzet igazi többsége megnyilatkoz- 
hassek." Lóhát a mai többség nem igazi 
többség. A.m jó, egy nemzet fejlődését 
megadnám nem lehet. A nemzeti aspirá- 
mók 'tárfoglalását visszaszorítani, kínai 
fallal körülvenni szintén nem lehet. De 
számolni kell az uralkodó álláspontjával 
is, sőt — nőm szívesen élek ezzel a kife­
jezéssel — a királyi hatalommal is az 
uralkodó szigorúan az 1867. XII. törvény- 
cikk alapján áll s amik ebben némikép 
homályosán önttettek szavakba, azt a ko- 
rona úgy értelmezi, ahogy annak idején 
Deák berenc a felséget informálta.
“A? uralkodó egy alkalommal már 

engedett. Értem ezalatt a szabadéi viipárt egy­
kori kilences bizottságának katonai követe­
léseit, amelyhez az uralkodó hozzájárult 
Hiszem, hogy az uralkodónak ezt a hozzá­
járulását nem az ellenzéki pártok ostroma 
eszközölte volna ki a szabadelviipártnak.

Igaza van. De — sajnos — a 
felség ezentúl nem megy. Tudom, hogy 
az uralkodó már ezt az engedékenységet 
is megbánta. A felség tisztán látja a hely­
zetet. Tudja, hogy abban a pillanatban, a 
mikor újabb engedményt ad, lejtőre jutott, 
amelyen feltartózhatlanul gurul egészen 
a*personal unióig. Ebben a nézetében a 
felséget Justh Gyula is megerősítette. Tu­
dom, hogy a felség báró Bánffy Dezsőnek 
a legutóbbi audiencián körülbelől ezeket 
mondotta: „Lám, kedves Bánffy, Justh 
Gyula nekem megmondta az igazat. Az 
a Justh Gyula becsületes politikus. 
Nyíltan kijelentette előttem, hogy amit 
a koalíció most kor tőlem, azzal egy­
előre rendet lehet teremteni. De csak 
egyelőre. A függetlenségi párt mindent 
el fog kővetni arra, hogy többségre 
jusson s akkor aztán a programmja tel­
jes megvalósulását fogja követelni a 
helyzet,“' Az uralkodó előtt gróf And- 
rássy Gyula sem tagadta, hogy a 
koalíciós ezred nem tarthat örökké. 
A felség ezekben a jelenségekben meg­
erősítését látja annak a felfogásnak, hogy 
ha most újra enged, újra és újra újabb 
engedmonyeket fognak tőle követelni, vé­
gig ■*— a personál unióig. Az uralkodó te­
hát nem enged s meglássa, nem is fog 
engedni.

— S ezért nem támogatná a főrendi­
ház a koalíciót?

— Kérem, nincs az a rosszindulata 
kérdés, amelylyel egy tiszta ügyet nem 
lehetne discreditálni. Ilyen az ön legutóbbi 
kérdése is. Kitérően kell tehát rá vála­
szolnom. A főrendiház többsége a hatvan­
hetes programmon áll. Ha azt látnék, 
hogy a koalíció követeléseinek teljesítése 
a hatvanhetes párt roskadozó épületét alá­
támasztaná és megerősítené, lelkesedéssel 
csatlakoznánk a koalioióhoz. De az alá­
támasztás, a koncessziók következményei­
ben az uralkodónak kell igizat adnunk. 
Mi pedig ismétlem, hatvanhetesek va­
gyunk . . .

Nos, a nemzet sohasem helyezte a bi­
zalmát a főrendiházba. Nemzeti aspiráoión-
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idős Jassirs.

tért a mmniék nem tudtak leljceeüíni a múlt­
ban, nem tudnak zna sem. ÍJjra időszerűvé 
lett a régi óhajtása az országnak, töröltes­
sék el a főrendiház.

' FIBÉK.

A gyöngy élet. Békéscsabáról jelenti 
tudósitónk: Vajda Géza 101. gyalogezredbeli 
közlegény ma reggel mellbelőtte magát s 
meghalt. Vajda tegnap összeveszett a káp­
lárjával s a büntetéstől való félelmében lett 
Öngyilkos.

Gyújtogató villám. Szombatságon a 
villám becsapott Lukács Gábor gazda há­
zába, amely meggyuladt és porrá égett. Mi­
dőn a villám lecsapott, Lukács a pitvarban 
egy pádon feküdt, a felesége pedig a 
konyhaajtó küszöbén ült. — A férfi 
az erős csattanásra leesett, a szegény asz- 
Bzony pedig elszédült s csak akkor tértek 
magukhoz, a mikor a szomszédok odaérkez­
tek és az oltáshoz kezdtek.

A lelenc halála.
Boncolás Szoboszlón.

Debrecen, junius 8.
Teguap délelőtt táviratilag keresték 

meg Szoboszlóról a debreceni vizsgálőbirósá- 
goí, hogy a törvényszéki orvost küldjék ki. 
Isoó János törvényszéki orvos kiment Szo- 
b őszi óra, ahol egy három éves kis leány 
holttestét kellett felboncolnia, hogy a halál 
okát konstatálja.

DBBRECZENI ÚJSÁG

A virágkocsi korzó.
Nagy előkészületek.

Debrecen, junius. 8.
Lázas szorgalommal készül a virág- 

kocsikorzó rendezőbizottsága arra, hogy a 
junius 14-óre tervezett kocsikorzót és virág" 
csatát minél színesebbé, minél érdekesebbé 
s látogatottabbá tegye. A humánus cél meg­
érdemli a fáradtságot s az ünnepély sikere 
megteremheti a Debrecenben régen nélkülö­
zött mentőintézményt.

A rendezőbizottság tegnapi ülésén már 
örvendetesen konstatálta, hogy egyre többen 
Jelentik be a kocsitulajdonosok részvételü­
ket, úgy hogy a felvonulás és virágcsata 
rendkívül diszesnek, gyönyörködtetőnek ígér­
kezik.

A rendezőség kimondotta, hogy a fel­
díszített kocsiknak junius 14-én délután há­
romnegyed ötkor a Ferencz József-ut végén, 
a méntelep előtt kell gyülekezniük. Ugyan­
akkor sorba állítják a kocsikat és pont öt 
órakor indulnak el. A felvonulás a Ferencz 
József-uton történik.

A korzó és a virágcsata a nagyerdei 
utón lesz és két óra hosszáig a katonazene 
hangversenye mellett fog tartani. Az utón 
virágsátrak lesznek, ahol a közönség apró 
virágcsokrokat vehet a virágcsatához.

A korzó és virágcsata jövedelmét a 
debreceni mentőegyesület felállítására for-

I Egy debreceni ifjú halála.
Elsodorta az örvény.

A kirándulás áldozata.
Debrecen, junius 8.

A debreceni fiuk közzül most különöi 
sen nagy számmal vannak Késmárkon, ahol 
tanulmányaikat végzik. Szünidőben rende­
sen összetartanak s kirándulásokat rendez­
nek a debreceni fiuk.

Tegnapelőtt is igy mentek a fiuk fü­
rödni a Foprád folyóba. Köztük volt dr. 
Gedeon kábái körorvos 16 éves fia is, aki 
eddig a debreceni kollégiumban tanult, most 
pedig a késmárki ág. er. lyceum harmadik 
osztályába járt.

Gedeon Alfréd nem tudott úszni s für­
dés közben olyan helyre tévedt, ahol az ör­
vény elkapta. A debreceni fiuk közzül egy 
utána ugrott, de már nem tudta elkapni, 
az örvény elsodorta.

A fiuk nyomban értesítették a kés­
márki rendőrséget és egész nagy kirendelt­
ség kezdte meg a kutatást a folyóban, hogy 
a holttestre akadjanak. Harmadfél óráig 
tartó izgalmas munka után akadtak rá Gedeon 
Alfréd holttestére.

A hullát az ottaai kórházba szállítot­
tak, dr. Gedeon kábái körorvost pedig, aki­
nek ex', cífeiadját mélységes gyászba borí­
totta a szomorú eset, táviratilag értesítették 
fia haláláról.

Ez a három éves kis leány Sipka 
Anna volt, egy kis lelenc, akit Kaszás 
Sáudorné szoboszlói asszony gondozására 
bíztak. Egy darabig csak meg volt a kis 
leány Kaszás Sáudorné keze alatt, teguap 
azonban hirtelen meghalt.

Kaszás Sándomé jelentette be, hogy a 
kis leány meghalt. Beleütötte a fejét abba a 
teknőbe, amely rendszerint nyugvó ágyát 
képezte s az ütődés okozhatta halálát.

Isoó János, a debreceni kir. törvény­
szék orvosa felboncolta a három éves kis 
leány holttestét és konstatálta, hogy a 
gyermek koponyája egészen körül van 
repedezve.

A meglepő eredményről természetesen 
jegyzőkönyvet vettek fel, amelyet sürgősen 
a bírósághoz terjesztettek.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Tanácsülés lesz ma délelőtt 9 órakor 

a városháza nagytermében Kovács József 
polgármester elnöklete alatt, amelyen sürgős 
folyó ügyek nyernek elintézést.

Árveralés a városházán. Tegnap ár- 
verelés lett volna a város tulajdonát képező 
Dobozy-féle ház utáni ondód! 14 hold föld 
bérletére, de az árverelés meddő maradt, 
mert az eddigi bérlő a 8400 korona kikiál­
tási árat nem ajánlotta meg, más vállalkozó 
pedig nem akadt. így erre a földre uj árve- 
relést fognak kitűzni.

A debrenen—h.-nánási vasút r. tár­
saság e hónap 9-én pénteken d. e. 9 órakor, 
a városháza nagytermében tartja rendes évi 
közgyűlését.

NÉV IEGVE VET ízlésesen és olcsón késeit a 
ÜElUEti 1 EKEI DEBRECENI ÚJSÁG nyomdája.

mulatságom:.
Mulatság a Roeekai-kertben. Hol­

nap este nagy mulatság lesz a Bocskai- 
kertben. A ligettársaság szép számmal hí­
vott' össze vendégeket, hogy bemutassa ne­
kik a kertet, a ligetet, Debrecen legkelle­
mesebb kiránduló helyét. A közönség roha­
mosan szerette meg a Bocskai-ligetet. Dél­
után vonattal megy ki. Egy félóra alatt ott 
van. Este két vonattal is hazajöhet s kelle­
mes helyen tölthette idejét, ahol tiszta, 
egészséges, üde levegő van, nem úgy, mint 
a nagyerdőn, ahol óriási port esznek az em­
berek s mindent méreg drágán fizetnek.

A polgári kör vigalmi bizottsága
ezen az utón is fölkéri mindazokat, a kik 
akár rendes tagjai a körnek, akár pedig 
más egyéb okból igényt tartanak a kör 
mulatságaira szóló meghívókra, de a f. hó 
17-én tartandó juniálisra vonatkozó meg­
hívókat még ez ideig kézhez nem kapták 
volna, legyenek szívesek vagy személyesen, 
vagy küldötteik által, vagy talán egy leve­
lezőlapon ezt a kör elnökségének (Piac-u. 
7. sz.) bejelenteni, mert csakis igy lehetsé­
ges elejét venni a hibás kézbesítésből szár­
mazó utólagos panaszoknak, melyeken a 
vigalmi bizottság ezúttal gyökeresen óhajt 
segíteni s intézkedéseit jövőben a most 
beérkező ilynemű adatok szerint megálla­
pítani.

Tánceatély a verseny után. A szom­
baton tartandó ügetöverseny után este fényes 
nyári mulatság lesz a nagyerdei vigadóban. 
A mulatságon, már az előre váltott jegyek 
nagy tömegéből Ítélve, igen sokan lesznek s 
egyike lesz ez a legfényesebb nyári mulat­
ságoknak.

Az üzletvezető hazatérése.
Ünnepélyes fogadtatás.

Debrecen, junius 8.
/Saját tudósitónktól.) Ma délben a ÍJ 

óra 4 perckor érkező vonattal jön haza 
hosszú külföldi útjáról folnay Kornél raáv- 
üzletvezető. A fontos küldetést, melvJyel az 
igazgatóség tüntető bizalma felruházta, el­
végezte s nyolc heti fárasztó munka és uta­
zás után ismét visszatér otthonába: Deb­
recenbe.

Ezt az alkalmat ragadják meg a vasúti 
tisztviselők, hogy főnökük iránt érzett me­
leg szeretőtöknek habár egyszerű formák 
közt is kifejezést adjanak. Ismerve főnökük 
nemes egyszerűségét kerülni akarnak min­
den feltűnést, csupán családias jellegű fo­
gadtatást rendeznek a tiszteletére.

A debreceni vasutasok közül aki csak 
teheti jelen lesz a vonat érkezésénél. Ott 
lesznek feleségeikkel, családtagjaikkal. Mint­
ha az összeség egy óriási család volna, mely 
a messze útról érkező családfát várja, e ör­
vendezve siet elébe, hogy elsőnek üdvö­
zölje.

A vasutasok részéről a szeretetnek ez 
a ritka megnyilvánulása kevés főtisztviselőt 
ért még. E tekintetben Tolnay Kornél csak­
nem páratlanul áll. De meg is érdemli.

A fogadtatás hangulatát emelni fogja 
az Egyetértés zenekara, mely tiszteletére 
szintén kint lesz állomáson.

A jövő hét folyamán, mikor már az ut 
fáradalmai akadályt képezni nem fognak, 
dúsan terített fehér asztal mellett fogják, 
valójában ünnepelni azt a férfit, aki úgyis 
mint főnök, úgyis mint kolléga egyaránt 
tisztelettel, becsüléssel körülvett tagja a 
debreceni vasúti tisztikarnak.

Debreczen legnagyobb Sj Czipőárulm előnye!, hogy viseletnél megtartják elegáns
ccpoaiHinaza, piac- gg eredet! alakjukat és mert kési muakr., teljesen megbíz- 
utea ív. szám alatt, a hatók tartósságokban. Az árak ölj méltányosak, 

postával szemben. hogy a versenyt bárkivel szcniben is felveszem.
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ÚJDONSÁGOK.
* Junius 8. Ma van harmincnyolc esz­

tendeje annak, hogy az esztergomi prímás 
tiudavár koronázó templomában föltette Fe­
renc József ausztriai császár fejére a magyar 
szent koronát. A felséges uralkodó azóta 
mindig nemzetének hódoló szeretető köze­
pet! viseli magyar királyi méltóságát s kö­
zéjük csak a legutóbbi évok vontak tűnni 
nem akaró fellegeket. A barmincnyolcadik 
évforduló pedig épen bábeli zűrzavarban ta­
lálja az országot és azt a viszonyt, mely a 
némzet s uralkodója között fennáll. Minden 
igaz magyarnak imádkoznia kell ma, hogy 
a meg nem értés bárányfelhője suhanjon ól 
a király és hü nemzete mellől, és a jogos 
kívánalmak méltányos teljesítése hozzon 
végre harmóniát, békességet a pihenőre 
vágyó agg fejedelemnek s a sokat zaklatott 
nemzetnek egyaránt.

* Személyi hírek. Klobucsár Vilmos 
táborszernagy tegnap elutazott Debrecenből. 
— Lászlófiy Béla dr. kir. jogügyi igazgató 
tegnap Debrecenben időzött.

* Természettudósok fogadta­
tása. Jeleztük már, hogy e hó ele­
jén a bécsi természettudós-kongresz- 
8ZUS több, körülbelül 30—40'tagja 
jön Debrecen és a Hortobágy láto­
gatására. A fogadtatás tárgyában 
ma délután Kovács József polgár- 
mester^ elnöklete alatt ülés lesz a 
városházán, melyen a tanács tagjai 
és a, szakférfiak a fogadtatás rész-

* Vármegyei közigazgatás. A köz­
beeső pünkösti ünnepek miatt Hajduvár- 
megyc közigazgatási bizottsága e hóban 
13-án, kedden délelőtt 9 órakor tartja meg 
rendes havi ülését Domahidy Elemér főis­
pán elnöklete alatt.

* Az ev. ref. főgimnázium 
tornavizsgája. A középiskolák, na­
gyon helyesen, a nagy nyilvános­
ság előtt rendezik tornavizsgájukat, 
így láthatja mindenki, hogy a ta­
nárok nemcsak szellemi, de a test­
edzés terén is kivívják az intézetek 
hírnevét. A ref. főgimnázium nyil­
vános tornavizsgálatát folyó 14-én, 
szerdán délután tartja meg. A vizs­
gálat részleteiről legközelebb többet.

1605 Junius 8

bocsátott a zenede vezetősége a

létéit beszélik me^'.
* A Csokonai-kör ülése. A Csokonai­

kor választmánya junius hó 9-ik napján, 
pénteken délután 5 órakor a kollégium kis 
tanácstermében ülést tart. Tárgyak: 1. Je­
lentés a százados emlékünnepről. 2. Folyó 
ügyek. 3. A közgyűlés előkészítése.

* Esküvő. Neumann István egri ke­
reskedő e hó 13-án, délután 4 órakor eskü- 
szik hűséget, a Hatvan-utcai 31. sz. háznál 
I'űi'ip Lujza kisasszonynak.

* A vármegyei telefon. Hajdú- 
varmegye mindent elkövetett a maga 
részéről, hogy a megyei telefon­
hálózatot még ez évben kiépíthes­
sék. Hanem bizony a minisztérium­
nál^ meg a nagyváradi postaigaz­
gatóságnál sok időt vettek igénybe 
a hálózat tervének elkészítései, költ- 
ségvetésezámitás stb. A jelenlegi 
állapotok szerint nincs is kilátás 
arra, hogy a távbeszélő hálózatot 
meg ebben az évben felállítsák.

* Föltalált tetőre. Régóta keresi a 
a rendőrség Fehér Sándornét, akit a Csillag- 
utcán betörésen rajta kapott a káros. Az 
asszonynak akkor sikerült megugrani mi- 
olött a rendőrség ráíehette volna a kezét. 
Azóta a városban bujdokolt, míg végre teg­
nap a kórházban, hol betegen fekszik a rendőrség föltalálta. Fehérnf, mint elmeba 
jós asszony megfigyelés alatt áll.

kÄi * A ,kiv6-“d°rl6.s hajdumegyé- 
bdl. Mint említettük, a kivándorlás 
mamaja sziinőfélben van Haidu- 
megyeben. Szórványosan azért akad 
ets,y"küi, kivándorló s tegnap is kért 
egy ember H.-Böszorményből útle­
velet kivándorlásra. De hát mi ez 
a tavalyi viszonyokhoz képest. Az 
elmúlt május hóban például mind­
össze 3 ember utazott ki Amerikába.

Halálozás. Szilágyi Péter Imre volt 
gyógyszerész életének 61-ik évében hosszú, 
kínos szenvedések után tegnap reggel 6 órakor 
jobblétre szenderült. A megboldogult földi 
részei folyó hó 8-án, délután 4 órakor az ev. 
ref. vallás szertartása szerint Péterfia-utca 
7-ik számú házunknál tartandó rövid ima 
után, a Péterfia-utcai sirkertben, korán előre 
ment szeretett kedveseim hamvaihoz fognak 
az anyaföldnek átadatni. Mely végtisztesség- 
tételről a megboldogult kartársait, ismerőseit 
s barátainkat szomorodott szívvel értesítem. 
Debrecen, 1905. junius 7. Bánatos nővére: 
Szilágyi Péter Hermina. A temetést Kernáts 
„Kegyelet“ tem. int. rendezi.

* Leányok párbaja. Két ama­
zon természetű leányzó B.-Ujváro­
son összeveszett. Miért-miért' nem, 
nem tudhatni, de bizonyára valami 
legény bontotta meg köztük a bé­
két. Makula Anna 19 éves leányt 
azután társnője, a vele egykorú 
Balog Záli úgy összeszurkálta egy 
késsel, hogy azt félig eszméletlen 
állapotban szedték ki a kezei közül. 
A kése lő leányt a bíróság előtt 
fogják kérdőre vonni cselekedetéért.

* Az izraelita hitközség közgyű­
lése. A debreceni izr. hitközség junius hó 
11-én, vasárnap d. e. 10 órakor a hitközség 
nagytermében (József kir. herceg-u. 26., 
emelet) közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. 
Jegyzőkönyv-hitelesítők kiküldése. 2. Az uj 
szervezeti szabályzaton a képviselőtestület 
által eszközölt és a túloldalon felsorolt mó­
dosítások elfogadása, vagy visszavetése fe­
letti határozathozatal. 3. Az adófelszólamlási 
bizottságba 3 rendes és 3 póttag választása.

* Kneisel hangversenye. A deb­
receni közönségnél művészi hang­
versenyek nem képeznek szellemi 
szükségletet. Ha valami erősen be- 
reklamirozott művész téli szezon- 
ben ellátogat hozzánk, akkor van 
közönsége, lévén divat a hangver­
senybe^ járás. Kneisel Antal egyike 
legkiválóbb hegedűművészeinknek.
A legnagyobbak közül való, akik 
lángelmék által alkotott zenemüve­
ket interpretálnak, úgy, amint azok­
nak előadása csak egy pár hege­
dűsnek adatott meg a gondviselés 
áltál, különös isteni adomány ké­
pen. A múltkor már tartott egy 
vAndorhangversenvt. Olyan kevesen 
voltak ugyanis, hogy a Bika szál­
loda díszterméből, amelyért busá­
san kellett volna fizetni, átvándorolt 
az egész közönség a zenede hang- 
versenytermébe, a melyet ingyen

legdivatosabb

, jJ. .. ---------- 'vUv»UOCgl
negedumuvesz rendelkezésére. 
Most sem sokkal voltak többen 
mint tegnap este, megint a Bikába 
hirdetett hangversenyén. De hát 
most már megtartotta a hangver­
senyt s játszott az o boszorkányos 
technikájával, óriási tudásával, káp­
rázatos Ízlésével és nagy szivével 
mintha Debrecen világhírű kultur- 
város lenne s a hangverseny-terem 
ép úgy zsúfoltan várná az ő 
hegedű számait, mint várta Paris­
ban, Londonban. A művészt Wer- 
lin Sándorné kísérte zongorán bá­
mulatos müizléssel. Ez alatt pedi»- 
a földszinten nagy közönség tapsolt az orfeum komikusának, a ki S 
vitatja, hogy a mai világban nem 
kell csak felső brettli, meg alsó 
brettli, vagy közép brettli .... 
Aminthogy sajnos, úgy is van.

* Székely társaságok szövetsége
A magyarországi Székely Társaságok Szö­
vetsége első közgyűlését Sepai-Szentgyőr- 
gyön tartja meg augusztus 22-én. A ’’köz­
gyűlésen több taggal képviselteti magát a 
debreceni Székely Társaság is.

* Ab iar. hitközségi tagok figyel­
mébe. Ertesittetnek a t. tagok, hogy a ma 
este beálló Pünkösd ünnep alkalmából a 
Deák Ferenc-u. templomban az istentiszte­
let a következő időben fog kezdődni és pe­
dig: ma, csütörtökön este fél 8 órakor, hol­
nap, pénteken d. e. 9 és este fél 8 órakor. 
Szombaton „Mazkirral“ egybekötött „Has- 
komah“ reggel fél 7 órakor, d. e. 9 órakor 
a lő „mazkir és az azt megelőző magyar 
hitszónoklat. D. e. fél 11 órakor, d. u. az is­
tentisztelet kezdete 4 órakor. Köznapokon 
további rendelkezésig reggel 6 és este fél 8 
órakor.

* Kovács, mint fogorvos. Egy
szegény falusi asszony történetéről 
van itt szó, akit egy kovács mester­
ember, aki kiváló fogásznak tartotta 
magát,, ugyancsak megoperált s 
foghúzás közben összetörte az áll- 
kapcáját. Loós József né Suba Ju­
liánná b.-újvárosi asszonynak nagy 
kínjai voltak a fogával. Mikor, pa­
naszkodott a szomszédjának Árva 
Ferenc kovácsmesternek, az kije­
lentette, hogy ő nagyszerű foghuzó 
s Tisza István gróf miniszterelnök 
bátran megszerezhetné neki is a 
királyi engedélyt foghúzásra. — 
Addig-addig beszélt Loósnénak, 
hogy az elszánta magát a foghú­
zásra. Árva azután neki esett egy 
harapófogóval s úgy kihúzta a 
fogát, hogy összetörte a szegény 
asszony áll kapcáját. így azután a 
szegény Loosné ma feljelentette 
Árvát a bíróságnak.

* Visegák előtt. Közelednek a ta­
nuló ifjúságnak meleg napjai. Előhírnökéül 
tegnap két nagy tabló-kép lett Letzter Jó­
zsef fényképész kirakatában kitéve. Az egyik 
a kereskedelmi intézet utolsó évfolyamának 
tanítványai és a tanári kara, a másik az ev. 
ref. tanítóképző utolsó osztálya a tanárok­
kal. Mind a két kép kivitelben igen szép és 
elhelyezésben a legizlésesebb. A tanítóképző 
intézet táblája csupa körképekből van ösz- 
szeállitva és valami egészen uj az ilyen­
fajta képek között. A két kép csak néhány 
napig látható.

vevőinknek jelenleg Mbetetlen
Chevreaux, Box- és Zergebőr
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* A pincér tanonoisktil» vizsgái. A
debreceni pincér tanonciskola vizsga* ma dél­
után fognak megtartatni. Este az Angol ki­
rálynő fehértermében társas vacsora lesz, 
melyen egy teríték ára 6 korona. A vacso­
rán részt venni óhajtók ebbeli szándékukat 
ma déli 12 óráig jelentsék be az Angol ki­
rálynő éttermében.

* Hölgyek az ügetőversenyen.
a szombaton kezdődő ügetőverse­
nyen a hölgyek versenyére eddig 
a következők jelentették be részvé­
telüket : Báró Sennyei Gézáné, báró 
Sennyei Béláné, báró Fiáth Mária, 
Bézezay Sándorné. A versenyző 
hölgyek részére értékes diszmü 
dijat vett a rendezőség. Itt említjük 
meg, hogy az urkocsisok egyesüle­
tének alapitó és rendes tagjai jel­
vényeiket és tagsági jegyeiket át­
vehetik a titkárnál Piac-utoa 43. 
szám.

* Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Geller Ma­
riska r. kath. 15 éves, ifj. Fái Gábor ev. ref. 
49 éves, Porcsalusi Eszter ev. ref. 7 hóna­
pos, Lada Zsófia ev. ref. 40 éves, Szutor 
Béni ev. reí. 2 napos.

* Drága mulatság. A Csicsogó korcs­
mája csábos vonzerőt gyakorolt Sándor Mi­
hály ökör hajcsárra. Nem is csuda, hosszú 
útról, Kisújszállásról nyolc darab ökröt haj­
tott ebbe a kánikulai melegben. Betért hát 
egy pohár borra, melyből néhány liter lett 
és Sándor Mihály szörnyen elázott. Az 
ökrök elszéledtek s a rendőrség csak nagy 
nehezen tudta összefogdosni és a város 
istállójába terelni. Kettő azonban igy is oda 
van. Sándornak melege volt, mikor a bort 
itta, de azt hisszük most még nagyobb 
lehet.

* Az ipartestületnél nagytakarítás 
miatt a hivatal f. hó 9-én, azaz pénteken 
egész nap zárva lesz. Miről az érdekelt 
iparosok ezúttal értesittetnek.

* Az ital áldozata. A hajnali 
órákban Kertész Dániel ujföldi ta­
nyáján halva találták Török Lajos 
37 éves napszámost. — Valamikor 
jobb módban volt része. Egykor 
mint kereskedő virágzó üzlettel 
bírt, de volt egy szenvedélye, mely 
tönkre tette. A szeszes italok mér­
téktelen fogyasztása lassan kint 
anyagi zavarokba, kergette s egész­
ségét is aláásta Üzletét kénytelen 
volt elhagyni s mint napszámos 
kereste meg kenyerét. Kőmivesek 
mellett dolgozott a tanyán, hol vég­
zete utói érte. Hulláját dr. Balkányi 
Emil orvos vizsgálta meg, aki kon­
statálta, hogy Török halálát sziv- 
szélhüdés okozta. A tragikus véget 
ért Török hulláját édes atyja, aki 
színházi tűzoltó, Kossuth-utcai laká­
sára szállították.

* Lókötő a Nyúláson. A nyulasi uj 
osztású földeken levő tunyáról tegnap éjjel 
két lovat loptak el ismeretlen tettesek. A 
lókötőket a csendőrök keresik.

* Hirtelen rosszul lett. Tegnap dél­
előtt a Batlyányi-utcán Szabó Sándor csapó­
kerti lakos hirtelen rosszul lett és összeesett. 
A szerencsétlenül járt embert hamarosan 
nagy közönség vette körül, mely csukákkor 
oszlott el, mikor a rendőrök Szabót els'Állí­
tották. A központon hosszas éleszlési kísér­
let után Szabót sikerült újból eszméletre té­
ríteni, aki ezután zavartalanul folytathatta 
útját.

* Az Angolait; orfeum?: > n a mai 
naptól kezdve a Bussun osopun -/zhubAüíó# 
mutatványukat fog pr dukálni, itzek közt 
nagyon érdekes les- • , !-V lenn !• > f .«-ül.
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* Ax áruld kötő. Tegnap délután a 
főtéren elfogta a rendőrség Horváth Zsófia 
cigány asszonyt. Az öreg házaló asszony 
tnég április hóban érzékenyen megkárosí­
totta Balogh Zsófiát, akinek Péterfiu-utca 
51. szám alatt lévő lakásáról több értékes 
ruhaneműt és ékszert lopott el. A lopott 
tárgyak közt volt egy kötő is, melyet Balogh 
Zsófia maga készített. Ez a kötő, melyet 
Horváth Zsófia maga elé kötve hordott, lett 
árulója. A káros tegnap felismerte tulajdo­
nát s az asszonyt rendőrrel nyomban el­
fogatta.

* A marólúg áldozata. Sajná­
latos szerencsétlenség történt tegnap 
a Nyugoti-uteán, mely kevésbé 
múlt, hogy egy harmadfél éves 
gyermek szomorú halálát nem 
okozta. Csakis a gyors és helyesen 
alkalmazott orvosi segélynek lesz 
köszönhető, ha a gyermek életben 
marad. Klein Sámuel lakásán tör­
tént a szomorú eset, a hol éppen 
nagy mosás volt. A kis harmadfél 
éves Sándorka ott settenkedett a 
a mosó kád körül s senki sem 
vette észre, hogy a gyerek a mo­
sáshoz elkészített zsirosszóda olda­
tot a kezébe kaparitja. A gyermek, 
a ki jót ivott a marólúgból, éles 
sikoltásával magára vonta a szülők 
figyelmét, A megrémült szülők dr. 
Széli Kálmánt hívták a gyermek­
hez, a kinek torkát és száját a 
maró folyadék erősen összeégette. 
Az esetről értesítették a rendőrsé­
get is, a hol a vizsgálatot megin­
dították.

* Elveszett. Egy csinos lapos formájú 
fekete acél női óra elveszett. A megtaláló 
jutalomban részesül, ha a rendőrséghez be­
szolgáltatja.

* Minden nap zeneestély a Hungária kávéháe- 
ban, felvál va ftáoz és Magyarl zenekara által.

* Napernyőket rénjolosón ajánl Bgrtha Kálmán 
üzlete, főtér.

* Specialista férfi-, fin- és gyermek- 
szalmakalapokban Fekete Jakab férfidivat- 
kereskedő, Debrecen.

* Mindent moshatóan újjá aranyozhat a Mentse 
Henrlk-féle uj aranyoséval. 1 üveg hozzá való ecset­
tel 40 kr., 150 és 2.80 frt.

* Valódi angol zephir falusokat mérték szerint 
7, 8 és 10 koronáért készíttet Bartha, főtér.

* Használja a hires Hajdúsági pedröt. 1 doboz 
50 fillér. Kapható 6rÓSZ Nagy Ferenoz gyógyszerész­
nél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „Aranyegyszarvú* 
gyógyszertár.

* Hinzett vászon ós batiszt bluskolmók leg­
olcsóbban kaphatók Barthánái (városház),

* A legfinomabb likőrök házilag 
való előállítására, valamint kitűnő zamatu s 
kiváló jóságu rhum ós cognac házilag való 
elkészítésére legalkalmasabb a hires, angol 
Likőr- és Rhum-kivonatok, melyek kü­
lönböző fajokban és igen jutányos áron sze­
rezhetők be Mihalovita Jenő „Kigyóu 
cimü gyógyszertárában, Debrecenben, a vá­
rosházzal szemben.

A válság tart.
A politikai helyzet.

Budapest, jun. 7. Bécsből jelentik, hogy 
Kvaseaynak ugyan nem volt megbízatása az 
udvartól, de ha a koalíció elfogadta volna 
kibontakozási tervét, akkor az udvari körök 
utólagosan megadták volna neki a felhatal­
mazást.

Budapest, jun. 7. Széchényi Imre gróf
m:< óriásit,ette Osáky Albin grófot, a főren­
diház el ti <ét, hogy a f vendek legközelebb

rendkívüli ülést óhajtanak tartani. Ceáky 
gróf a kívántak szerint legközelebb össze­
hívja a főrendiházat.

Budapest, junius 7. Fejórváry kabinet- 
alakítását még sokan lehetőnek tartják s 
azt állítják, hogy Fejérváry sem tett le ter­
véről, de még eddig csak két miniszter van. 
György Endre a földmiveléaügyi tárcára és 
Rossner Ervin a kereskedelmi tárcára.

Budapest, junius 7. Tisza István gróf 
ma Gesztre utazott.

TÁVIRATOK.
A marosvásárheiyi választás.

M.-Vásárhely, junius 7. Itt a 
képviselőválasztás e hó 21-én lesz. 
Egyedüli jelölt Sebess Dénes füg­
getlenségi, akinek megválasztása 
bizonyos.

Anglia hadi készülődése.
London, junius 7. (Alsóház.) Cremer 

szabadelvű azt kérdi a miniszterelnöktől, 
hogy Franciaország és Anglia között forog-e 
még fenn vitás kérdés és hogy, tekintettel a 
Franciaországban túlnyomó amaz irányzatra, 
hogy a hajóhadi készülődéseket korlátozzák 
ós tekintetbe véve azt, hogy az orosz hajó­
had tönkre van téve, szándékozik-e a fran­
cia kormánynyal tárgyalást kezdeni annak 
lehetősége iránt, hogy megértés jönne létre 
a hajóhadak legényeinek csökkentését ille­
tőleg.

Balfour azt felelte, hogy Franciaország 
I és Anglia között nincsenek vitás kérdések, 

amelyek elintézésre várnak, vagy meg tud­
nák zavarni a két állam jó egyetértését. 
(Tetszés.) Már hangsúlyoztam, hogy Anglia 
helyzete hajóhadi készülődések kérdésében 
különbözik a többi államoktól. Hajóhadi ké­
szülődésük lényeges és föltétlenül szükséges 
része honvédelmünknek. Ezért azt hiszem, 
hogy inkább más országoknak a dolga, 
semmint a mienké, tárgyalást kezdeni e 
miatt, mert hisz a többi államnak hajóhada 
nem teszi ki honvédelme legfontosabb 
részét.

Ouili, az alsóház elnöke a ház ová­
ciója közben formálisan tudatja, hogy tíz­
éves tevékenység után egészségi okokból le­
mond állásáról. Balfour miniszterelnök erre 
kijelenti, hogy holnap határozati javaslatot 
nyújt be, amelylyel a bucsuzónak érdemeiért 
köszönetét mondanak és a királyt kérik, 
hogy emelje pairi méltóságra.

Kvasgay Becsben.
Bécs, junius 7. Kvassay István 

tegnapelőtt itt időzött, ahol a Meis- 
sel és Schadn szállodában bérelt 
lakást. Hosszabb ideig konferált 
Goluchovszky külügyminiszterrel és 
Pitreich közös hadügyminiszterrel s 
aznap délután Budapestre utazott. 
Ebből az következik, hogy nem 
való, mintha semmiféle megbízása 
nem lett volna. A királynál nem 
volt ugyan, de azokkal, akik a 
magyar válság dolgában eddig 
olyan nagy befolyást gyakoroltak, 
igenis érintkezett és valószínűleg 
titkos megbízással utazott Buda­
pestre.

A háború.
PétervÁr, junius 7. Ma a oár s 

a hozzá közel álló udvari főembe­
rek tanácskoztak a háború ügyében. 
A eárné mindenkópen a békekötést 
óhajtja. Ma érdemlegesen nen _ ha­
tároztak, de a oár s az udvari 
méltóságok többsége a háború ívly- 
tatása mellett van.
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Fellázadt matrózok.
Fiamé, junius 7. az TJltunia 

uajo, mely a Cunard Linie kiván­
dor] áei hajóvállalat tulajdona, ide 
érkezett, Útközben a hajófütők ki­
jelentették, hogy miután a parancs­
nok a munkaidőt 4-ről 6 órára 
emelte fel, nem fognak dolgozni. 
.A. hajol titokét bezárták, a matrózo­
kat pedig helyettük alkalmazták. 
De azok js fellázadtak s nem akar­
tak engedelmeskedni. A tisztek s a 
legénység közt összeütközésre került 
a dolog Végre is sikerült a rendet 
helyreállítani s a hajó megérkezett 
fiúméba.

A legutóbbi bűnügyben, mely annak 
idején oly nagy szenzációt keltett Bagoson 
8 a Tármegyébea, az esküdtszék hatvannál 
több sértettet és tanút hallgat ki. A főtár­
gyalóé épen ezért előreláthatólag eltart egy 
hétig.

1906 juhítufg

TŐRVÉMKEZÉS.
, .. § 01csó bükköny. A télen tudva­
levőleg nagyon drága volt mindenütt a ta­
karmány. kovács Gábor bosszupálvii lakos 
18 me?ér®zte ,ezt> de könnyen ssgitett ma­
gán. A Keppich-uradalom cselédeitől olcsó 
áron megvasárolgatott több mázsa bükkönyt 
mit ezeknek vetés végett adtak ki az urada­
lomban. debreceni törvényszék Kovácsot 
tegnap négy rendbeli orgazdaság vétsége 
miatt egy hónapi fogházra ítélte.

Ai ^®leSdy-*sálloda tolvaja. Ki-
rály bándor^ hetesként szolgált a Telegdy- 
6ZSa bérlőjénél. A legény nem igen res­
pektálta az enyémtied elvét, mert pár hó- 
nappal ezelőtt a gazdája fogadott fiától s a 
főpmoértől pénzt, az asszonyától pedig kez-
ín™uT0tt' SJíly0SbÍt0tta bünét hogy a 
lopott tárgyakhoz egy bezárt fiók feltörése
Utján jutott takarítás közben. A törvényszék 
II. tanácsa, mely Kerekes biró elnöklésével 
tegnap tárgyalta ez ügyet, félévi börtön­
büntetéssel sújtotta Királyt.

hírek.
Éjjeli posta.

Automobil-baleset. (Éjjeli ex- 
press tudósítás.) Nyitráról jelentik : 
iedak bari ma egy ismerőse kísé­
retében automobilon Nyitrára ér­
kezett. ^ A Nyitrától néhány perc­
nyire levő Köröskény mellett talál­
kozott egy kocsival, melyen Polónyi 

orszdggyüiési képviselő ült. 
fedak automobilja az árokba for­
dult, azonban semmi baja sem tör­
tént a művésznőnek. Polónyi meg­
bokrosodott lovait csak nehezen 
lehetett megfékezni.

Megőrült a templomban. (Éjjeli 
express tudósítás.) A napokban 
JNiksch \ incéné larnovi asszonyra 
mint zsolnai tudósítónk jelenti, rá- 
zartak a templomajtót. Másnap az 
istentiszteletre sietok háborodott el- 
mevel a templom padlóján fekve 
talaltak. A szerencsétlen asszonyt 
Egerbe szállították.

Verekedő miniszterek.

hogy ifjú feleségéről eértő Pitiket íTT"* 
Nikolics szakítva a nyugaton divó «Lkát* 
kai meHőzte az ilyenkor szokásos két % 
fésült urat és maga szerzett magának 
fételt szerb nemzeti szokás szerint 6 ^

..A? ügy ilyentén elintézés nem , 
politikai következmények nélkül í 
a vélemény hogy er oldöogetett (££“"■ 
zel végleg letűnik az aktiv nolitik^18- ez~ 
réről, Nikolic. pedig nyombln szinte- útin beadta IemoalilS0”^? p" 
rély, tekintettel a fennforgó körölménvpf 
ei is fogadott és az igazságügyi tfi í* 
zetosével a kereskedelemügyi <Ve"
bizta meg. minisztert

jisúsníéle

pmtalványt
gyorsas, ízlésesen és olcsón m m

kiállít a mjm He

Debreceni Újság 11nyomdája, J ® §f |j|
iaispreoíit-palota 42.

Esküdtszéki főtárgyalás."
A júniusi ülésszak ügyei.

A debreceni törvényszék mellett szer­
vezett esk-udtbiróságe hó 19-én, hétfőn kezdi
lá^iteZ\-V? harmadik ülésszakának főtárgya­
id,,- egy ü^J'et, köztük egy monstre rab-
dot!„5ä“S» S'- X eekMt,Z6k: “ i-
Héges volt L t n "‘V gy mennyire szük-

a ! mklVUjl ciklus megtartása.
szakmaiv á 86 Glßöke a jumuei ülés-liXl: “Biekben ,6zötl ki h-

Junius 19-én: Ifj. Heinét Mihály ellen
‘Ztl 7 BWtffi

ä-sää
dr., bírák Totay, Balogh.

Junius 23-án: Till, Jé„„, ellen, Má„. 
Jetos emberölés Matyit» miatt. Elnök Oláh 
dr., bírák Balogh és Tóth dr.

Junius 26-án: Jani;a Barát József és
;íVTR 0ih*> r!,bI,ls büntette miatt. Elnök
()láh <h., bird: Inlay és Tóth dr.

Excellences urak utcai botránya.
■ . Belgrad, jun. 7.

... ,EPÜIetes jelenet játszódott le tegnap 
' délután Belgrádban a színház téren, a város 
legforgalmasabb pontján. Nikolics igazság- 
ügyminiszter találkozott Pasics volt minisz­
terelnökkel, megrohanta és el döngette. A 
harc csakhamar kölcsönös lett, majd ax 
igazságügyminiszter bottal folytatta az 
inzultust, jókora ütéseket mérve idő­
sebb ellenfelére, aki más védelmi eszköz i 
híjján az esernyőjével igyekezett parírozni 
a rázúduló ütlegeket. Az összesereglett járó­
kelők élvezettel nézték e nem mindennapi 
mulatságot es a világért sem zavarták volna 
közbelépésükkel a miniszterek mulatságát.

Pasics a nála jóval izmosabb Nikolics 
ütlegelt megelégelve Mihály fejedelem lo­
vasszobra felé menekült és a szobor körül 
csakhamar élénk forgósgi játék fejlődött ki 
a két excelenciás ur között. Végül is Pasics 
a szobor talapzatánál összeesett. Nikolics 
rárohant és szorongatni kezdte az exminisz- 
terelnök torkát, mely művelet láthatólag 
káros hatással volt Pasics lélegzési műve­
letére. Végre is a fenséges nép megelégedve 
az újfajta olympusi játékot s kiszabadították 
I asicsot súlyos helyzetéből.
] - a 1^lk°,1íCS1 a totivejet elvégzése után szi­
lárd lépténkéi hagyta el az ádáz tusa szinhe- 
J ét és egyesen az Odjekcimü szerb radikális

kn Li6f rkeBZt,ŐSégébe sietett’ hogy mint a 
lap belső munkatársa számot adjon a le­
folyt eseményről. Pasicsot ezalatt egy kö-
fri6si°tfitme^ kereskedé8be vitték, ahol némi

Ser1“és -*
hogyt^tLSn”6:^ *?, eS°mu
hef ó^l'1160 ,le'0S ““fisokat intSett* A
ÄÄ“r Ubimt ^ Ä

Ck k 3t hiíkohosot azzal bántotta meg, j

NYÍLTTÉRI)
x Nyilatkozat.

. Azon hazug hírekkel szemben minfh» 
en fizetéseimet beszüntettem volna é?í? 
té”^eyi zaTarokkal kitedenék, "Ltl k?

hngy e rosszakaratú hírek alias 
terjesztői ellen a bünfenyitő feljelentést ÜT
megtettem és hogy vállalataimat a Lna 
gyobb rendben tovább vezetem g

Bihar-Udvari, 1905. junius 7.
Berger Jakab.

Béget 1 E r0V3t a,att kÖzWtt-kérf nem vállal felelőd 
__________________ Szerk.

yípró hirdetések.
vZ V a z?,agy k5eslet folytán már G 

,kérem az igen tisztelt bor- 
gyaszto közönséget, hogy az ünneoebiv 

borszükségleteiket nálam az érmelléki 
krajearos borból szerezzék be Ü6

,BOLDOGOK LESZÜNK 1“ Legkomolvabbaii 
óhajtóm hogy ismeretségünk mmél hamarabl 

..-■_ J0JJ011- &Jon az helyre. Üdv
EGY MAGAS, karcsú fiatal gentleman~iímerpl- 

segot szeretne kötni egy előkelő, fess höigv-
p_°^9 rea,*w' f',<>oste.

T'faSis 

,cIvé,e,ii • Korona

590—^905. szám.

Árverési fitirdelmény.
1qn- A debreczefii kir. jbiróságnak V.*1094-2-
SerintmGehr«f éSfi ^ytáu k^hirré tétetik. 

GWh™!- rí,bnÍder .öal mger ezég részére Rétin 
eímC-^ ont T•eni- íakostö1 423 korona tőke. 
tandő f 9£3-' \7a, TrjJUS h? 13 napjától számi- 

71 kor 22 «i^alék k^í"at.ai és eddig összesen 
ánrti hő 9n f v perkoítsóg erejéig 1905. évi 

r , 20"án birihlag felülfoglalt és 2288 kor.
varróyén°őG CiCSx 1 felszerelések, czipőáruk,
iuliusghő bn,izS'°5-eÓLa!)ó mgüságok 1905. évi 
i n - “ d"ál? délelőtt 10 órakor kezdetét veendő 
és Debreczenben Battyáni-u. 2. és Csapó-n. 23. 

a; a,f3var°m kereskedelmi hitelintézet 310
vános hfeőTet®leSe erejéig is megtartandó nyil­
vános bírói árverésen, a legtöbbet mérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, szükségé esetén 
becsaron alul is elfognak adatni

Debréczen, 190o. évi junius hó 4-én.
Bódogh Zs. bírói kiküldött

Értesítés.
Miután több elsőrendű Tejszövetke- 

zet összes Tea és főző vaj termékeit 
megvettem özükkel azon kellemes helv- 

hogyjaz eddigi vaj hiányt 
ma mar teljesen pótolni tudtam és a 
nagyérdemű közönségnek állandóan 
naponta friss érkezésit toa és főző vaj­
jal szolgálhatok

kiváló tisztelettel

Kertész Sá odor
cal szemben. Liszt és főzelék neg^r raktár.
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kirándulásra
és más alkalmi napokra ajánlom

saját termésű tisztán kezelt boraim:
Seatakerti................1 liter 26 kr.
ßocskai ezerjó ... 1 liter 30 kr.
0 Rizling................1 liter 32 kr.
0 Bakar................... 1 liter 40 kr.

nagy ob vételnél megfelelő engedményt nyújtok 
valamint a nyári idényre a már több éven 
át megszokott valódi

gyöngyösi vörös borom
megérkezett s literje nállam 48 krért 
kapható,

Valódi kisüetön főzött seprő pálinka. 
Az összes italok személyes felügyeletem 

mellett szolgáltatnak ki.

Jóna János,
— füszerkereskedő és borié raelő —

IVyU-ntcsa 34. szr.rísaa.

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

i

ji tavaszi és nyári idényre
a legmegbízhatóbb elsőrangú gyá­

rakból, szabadalmazott
Jégszekrényeket,

önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
minőségű szódavíz készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat. Sodrony 
borítékot és szabadalmazott, legjobb 
befőző üvegeket a legnagyobb 
választékban és legjutányosabb 

árak mellett ajánl:

Kaszanyitzky Endre,
üveg, porczellán, lámpa, háztartási 

s diezárak nagykereskedése,
Dehvaczen, Piacz-utcza 57. szám.

Vendéglői és kávéházi felszerelések,.

ASZTALI BOR gyönyör! fehér arcbőrt
Kitűnő 

érmell él*! 
vegyt

zamatot finom izé, 1 liter SS3B kr. 
BZEGSZÁHDI VERES 1 liter kr.

GÉZÁNÁL
Kossuth-ntca.

Orém, 
arckenőcs, 
szappan, 

hajfestő (restorer) 
szépül? szerek 

minden bőrcsunvaságdt levesznek , z arczról, 
Szeplöt, májfottot, Vimmetiiit, arc» 
piroaaégot a ráncr.bkat kieimitják, a bőrt 
bársony puhává, üdévé varázsolják. Tessék 
megpróbálni, ha nem használ, árát minden 
kibúvó nélkül visszaadom.

Kun István gyógyszerész
Laboratoire Cosmetique „Matilde.“ kapható 
Budapesten Töröknél. Debreczeni főraktár 
Tóth Béla gyógyszertárában szemben a 

bikával, és mindenütt.

el lehet érni a világhírű 
: TAoQVtiSüíS ■

jffraíi 3bolya-Créme
Szeplő, májfoít, Mbircs, bőrvörösség 

és mindennemű arotlsztátlanságot 
ee varázs szerűen eltüntet, ee

• A párisi és londoni hyglenicus klállitáseieen 
aranyérmekkel és diszsűevéliel kitüntetve. •

Egy tégely ára 1 korona.
Ibolya-oremo szappan 70 fill. Ibolya-hölgy por fe­
hér, rózsa vagy crém színben, dobozza 1 K. 20 f. 
Ibolya-tej (Ban de Violette de Hajós) 1 korona.

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól!!
A bevásárlásnál csakis HAJÓS-féle ké­
szítményeket tessék kérni és elfogadni.

Kapható a kéezitö és feltalálónál:

HAJÓS ÁRPÁD
gyógyszertárában, Arad. — Főraktár Debrecen, 

TÓTH BÉLA or gyógyszertárában,

^ •"A MÍ fife,.-:,: <.'44,

ifm'í

„ A legszebb és legújabb színes és fekete
IITfliltfltB*ntriŐlr le8nagyobh választékban 
IH tojlvl Ujf Via legelőnyösebben kaphatók

női és férfidivat áruházában, Debreczétf, Kossuti?-«teza 1.

vason 99
jr*o,

svammá

gépíüialosság.
Van szerencsénk az Igen tisztelt gazdaközönség becses tudomására hozni, bopy a

hortobágyi malommal szemben lévő telepünkön egy oly mooern bereníezcsa

tÄre >««““MtóMÍgnek oly Bors, pontos és 1» munkát «dbatunk, (. 
ffÄÄio mit mát riot öntünk) melytjei a Mánk helje«ett btMlotnnak minden tekintetben me«.

felölhetünk, , tisztelt építészek, kílmesterck is lákálcs nnk h. fgjelmdt, lots telepünkön kntttivatytl>t <s
„lítoraa szemeket éptkezésbez szükséges öntvényeket s bárminő rét- és vts öntvényeket metmunkálvs s vsgy nyersen 

ÄTSÄwüst Skives pártfosásukat kér,Ok, klválé tisztelettel ^

Dávanov. egy alig használt teljesen jókarban levő lovas cséplő 24 czolos dobbal szelelővel, ellátva jutányos árért eladó.

TTiá'— 4f»nmogEolA:

EirWDHI'F-'P ÄI. ü AZBESZT CEMENT-PALA,H tó# JlkaA OL AIÄ • hatsek LAJOS SZAB.

Gyár: IW^JE**«5BE»-KJjr*PAJL¥J.
Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tetőfedőanyag

Pü"Mm$M LUKÁCS VILMOSNÁL
tisörrogn refctencdák. »»» Jdlállis. ÉVI «Tárták 1000 koosirsksmány.------------

6. SB. 
Kérjen ismertetés:.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
DiS# 10 szóig 40 fillAr. minden további ezó 
4 fÜ}ér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 

:—*«=*=====: 4 krajcár, 8 tfilér. a«=3-n------

Levélleni tudakoEódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges postabélyeg be- 

küldetik.
fi Apró hirdetések előre fizetendők. »

Levelezés.
FETING szép 39 éves barna leány gyönyörű 

alak, gazdag- ur pártfogását kéri, ki érte 
koronáig kezességet vállalna, törlesztés 

nratn (erhell. Levelet kérünk „Örök hála“ 
einten _a kiadóba.

BÍfTfÖ’KOri loveléTnémlaláitam.' art mondották 
nincs. 5

1 <*?>»

ÖfiÖK HÁLA levele van.

HjánBat.
PÉNZKÖLCSÖN. Törlesztéséé kölcsönöket föld­

birtokra. házakra, négyos kamat mellett, drága 
kamatú kölcsönöket ólcreó kamatra átcseréltet 
terményárukat beraktároztat s azokra előleget 
iolyóslltat, továbbá tisztviselőknek fizetés le- 
í',VÍ'sr;' ,Ila«y°bb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is Hery bankiroiSája, Debrecen, E«-v- 

__baz-tér 3 sz. Nagytemplom mellett. Telefon 409.
1 KG. SZÉP MAZSOLA 36,ITkg. papírhéju 

1 kg. uradalmi tea vaj 1 írt. 20 kr Egy 
kg házi íekvár 24 kr. Kertész Miklós fűszer 
cs Iibítt üzletében, Csapó-utcza és kenyéroiacz 
sarkán. u c

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetéii felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiadóban.

SZÁRNYAS ÁLLATOKAT élve és leölve áru- 
sitok kilónként is tisztán kezelve keresz- 
enyek fészere. Invencz különlegességek kan- 

batok es megrendelhetők Ozsváth Ferencz,
>7.ocsényi-u. 6. .

ÍWFÖZXI VALÓ 
fíenyáts Emilnél,

A tegnagyöéb divat á 
jászon iiruhazak egyike kizárólagos részlet 
nZ ho,.D®brec.e“. és vidéke házi szük­
ségletéi, női es férfi ruhaszövetek, vászon
í ük't .szóuXe=ek> függönyök, női és férfi 
kábátok tutor, kép és nádszékek előnyös 
i észlet fizetésre, nem fölemelt árakban be­
szerezhetők. í inomabb kiállítású férfi ruhák 
Készén, vagy helybeli szabó által mérték 
szerint, Kaiser Salamon Hatvan-u. 2.

1 f*?A»SpLA^ 80, 1 kiló dió 16 kr.,
í t!u k6, 1 házi Mtilva lekvár 20, 
l kilő házi baraezk lekvár 70 1 kilő törmf üv0lííé- -1 málna s%, V-,*
í'20Í|k v P° ^ titer kisüsti baraozk 
.Ef1 ÍL1-60, 1 üv. Tok^fí asszu

T.'pmnLnófM1 A V fP61" {- forint Merkli 
f ffivészkert-u. 14. Telefon 874.

HOL VÁSÁROLJUNK szivarkahüvelvt ? Merkli
PKOGRESSfí'1SZkó^U- -14“ mert ót* van a
J KUGRLSS egészségi szivarkahüvelv főrak- tára, s csak ott káphatók valódi Progress, 

fSi 1X,W1CZ1, o^észségi szivar ka,hüvelyek^ 
Telefon6 374 k kedvezmén$>en részesülnek. —

J0K,W«fm^ JieVŐ haj)6 (bicska) kocsi eladó. 
_íd8I!Tutca 21. sz., d. e. 9-iir. d. n. 3-in.

.H^M5mnrKM~róföréi
iüszer berendezés jutányos áron eladó.

Kereslet.
B0Y jó családból származó fin, ki négy közép­

osztályt végzett, szorgalmas és hűsóges. szó- 
logado, tanulónak felvétetik Pásztor Gyula és 
tarsa vaskereskedőnél. Ja e

Nagy

Pűnkösti vásár
Leszálitottárak mellei*HM felüli«, Mi 22*

Bieusok, Napernyők
élSSL

- n6i íivat áruházában,E
Debreozen, Kistemiilom-bazAr

pöszméte megrendelhető

^kSSf ?AfR?Ki Ót, ^varrónők állandó mun- 
_Wa ielvótetnek Darvas Béla Kossuth-u. 29
A mfoA hüTid'T TC^A lí szám alatti kávé- 

mérésben tisztességes szolid leány felszolgáló- 
nak azonnal felvétetik. 6

HEYBELi nagykereskedésben egy kellő- cl?T 
képzettségű fiatal ember vagy 'leány segéd 
konwelőnnk fnWA>«>.;i, Nénetnyelvben jár

gonotmmoommoöoö

MegérkeztekM

nvitvány_______
kiadóba küldendők.

felvétetik,
„ 'n részesti ____ _
másolatokkal „K. 50.““ jel

iyve ____,___ , _____________
tasok előnyben részesülnek. Ajánlatok "bi-
ZOnVI »A7ÍJ TI 17 m Óor\l nf r>LLnl TZ" S'A • i .

Orosházi kenyérsüfőde
KK élelmezési csarnok

ajánlja
J ko. uj Egyiptomi hagyma 8 kr. 
1 ko. nj Borsó, 25 kr,
1 ko. Ej Nyári termés horgonya 18 kr 

UJ zöld bab. ’
Naponta friss uradalmi vaj.
I mt^ 5-CPhir.6gy blonsra» 50’ 65. 75. 96 kr

a tavaszi idényre a
Női divatszövetek,

gyapjú ás bordoros Defainek 50 krtóf ftljebb, * ’

Blouse selymek, 
/atos rúbadiszek, Csipkék, 

Szalagok és bélésárok

Szabó Lajos fiai ezennel
Debreozen, Rózsatér.

grenadln „ ________ TfiTK
Angol zepmr Ing blonzokra 86-tól 70~ürigj

SZECSKAVÄGÖ járgánynyal lóerőre berendezve 
szalmát, zsuppot és bármiféle takarmányt gyor- 
i üí? ?.s r(-vid idő alatt levág, jutányos árért 

66' Szám ff attí Ugyanott a szecska 
—H* Ch nagy mennyiségben kapható jutányosán,

' Cl Yi^moscsengETteiÄöE 
aVll!árphúntók berendezések 
sr<Sa^ti-»)K^n minden terjedelemben, ja- 

vitását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föld. 
.y®*^ L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel- 
szerelések, zseb-látnpák, 

alkatrészen raktára. Kénes ár •^ygkmgyen. Telefon szám 168. P
karonáért- Cjm a kiadó

Külön kézimunka osztályában
Táioza kendők előrajzoiva 3 btól-
futok miliők „ 38
ftezaott congre munkák Í35 krtélkezdm

Benyáfs Emil
Debreozen, Tisza palota.
Bliuyomía, bus választékban.

ioooooooaooaooutj

A Harn>at-Crén?<

arezszépitő és bőrápoló kenőcs
«myÄS6n ^mattan és sem higanyt, 
sem élnnit nem tartaiznaz, a legrövidebb idő
tí?tníí.®,AUJlt?Lntic6enf^le seeplöt, májfol- 
L Jz bőrratkát (mitesser) s bflrbajo-

ffirA ra,nozos°dni kezdő arabért 
a azt fehérré, simavajés üdévé teszt.

Legjojtbémera szé^sa nap befolyása ellen az 
arezra. Nem zsíroz, tens? nappal Is használható.
—jíatása gyors és biztosi
Egy tégely harmsl-créme ára 1 kor.

Készítő helye s főraktár:
J*{?ASi0yiTS J. gyógyszertára
Debrecen, Főpiac 31,, a városházzal szemben.

%
kerékpár

5s javításokat állandó nae
a legolcsóbb árak moli' 7'ÄT7»N a aT( XlTTJftA és díványok beknéTsíT 

mindnnrnsmii __ , ívy. .penuzasat.mindcnuemü madraczok, roletff elkéSS 
Tánd)6nreyve’4eek?t, /'lányosán vállalom. _! rS^moÍÍJE^os Csapó-utcza 76.

A 7'al0F-kölc9Ön intém'fészvéí^:
.“ffis í bm> «wi «»Zr

O-SZALCJNNA mm,-ként 67 írtért 
Iskola-utcza I. szám. kapható

í - 1 - Brassó, a postabélyeg kelte.

3fgen tisztelt orvos úr!
“ halim is

mária-Jorrás gyógyvíz
JWMt bMonIÓ iarinyrinel való

felhívni, hogy b. 
Főraktár: Kon ta7k O éránál

Kitűnő tisztelettel

STí&inási 37Zária-&orrás feutfozelősége.

eSJ legutóbb 
van kitéve.

rmMisS

N)0matott r,"^rri=l^


